



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 22., KEDD
XXIV. ÉVFOLYAM, 223. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

KIHASZNÁLJÁK A FALUSIAK TEHETETLENSÉGÉT AZ ALSÓ-NYÁRÁRÁDMENTÉN

Nem csak hoz, visz is a várva várt autópálya



FOTÓ: HAÁZ VINCE

Kamionstopra várnak. Rengeteg bosszúságot okoz a nagy gépkocsiforgalom az Alsó-Nyáradmente településeinek számára

Az Erdélyt Moldvával majdan összekötő A8-as autópálya első, Maros megyei szakasza kilenc falut ment meg az ott elhaladó nehézgépjármű-forgalomtól a magyar többségű Alsó-Nyáradmentén, hiszen az érintett települések főutcáin alig van ház, amely ne repedezett volna meg a teherautók dübörgésétől. Azonban örömmel az örömben, hogy a sztráda tervezői és építői semmibe veszik a gazdák törvényes jogait. Iszlai Tibor dózsagyörgyi polgármester szerint átverték az önkormányzatot. Ugyanakkor nem elég, hogy az autópálya a legtöbb földet kettévágja, jelentősen csökkentve az értékét, az illetékes hatóság „pofátlanul” alacsony összeget kínál az elvesztett ingatlanért. » 2.

» „Amikor a jóváhagyásunkat kérték, nem erről volt szó. Mint ahogyan arról sem, hogy két temetőnkől is elvágnak bennünket.”

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Kitartanának a jelenlét mellett

Online oktatásra tért át tegnap az aradi Vasile Goldiș Nyugati Egyetem legtöbb kara az energia-válság kényszerítő hatása miatt. Az erdélyi magyar felsőoktatási intézmények kitartanának a jelenléti oktatás mellett: a BBTE csak akkor vezetne be takarékosági intézkedéseket, ha feltétlenül szükség lesz rá, míg a Sapientia álláspontja ebben a kérdésben az, hogy a nappali oktatás jelenléti oktatás, személyes jelenlétet implikál. » 3.

Fenyegetés Bécsnek és Hágának

Arra figyelmeztetett egy kormány-párti román képviselő, hogy a Romániában működő orosz és holland cégek bánhatják, ha a két ország megvétőzza Románia schengeni csatlakozását. Pavel Popescu liberális honatyja szerint ő és több kollégája is készen áll arra, hogy a cégeket negatívan érintő törvénytervezeteket dolgozzon ki. » 5.

Kevesek kiváltsága a fizetésemelés

A romániai alkalmazottak kevesebb mint negyede tud rendszeresen félretenni jövedelméből, pénzük pedig egyre kevesebbet ér, miután csak nagyon kevesen kaptak idén béremelést, és annak a mértéke sem fedezte az inflációt. » 7.

Tudnivalók a téli hegyi túrázáshoz

A tél beköszöntével megszaporodik a hegyekben a balesetek száma, ezért a hegyi- és barlangimentő-szolgálat munkatársai minden évben óva intenek mindenkit, hogy megfelelő tájékozódás és öltözet nélkül ne induljanak útnak. A szakemberek felhívják a figyelmet, mi a teendő, ha valakit baleset ér, vagy eltéved a hófödte hegyekben, valamint tanácsokat adtak, hogy mire van szükség a téli túrákhoz. » 12.

Jól kezelhető az időben felismert tuberkulózis » 4.



Hódít a fiatalok körében a „csendes kilépés” » 6.



Afrikai őserő a kolozsvári Interferenciák színpadán » 9.